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Rossz hírek nélkül
Miközben Egerben nagy a baj, SZOLNOKON ALAKUL A KERET,

már csak egyetlen hely kiadó a csapatban.
Abedőlő vagy bedőlni látszó klu

bokkal terhelt magyar vízilab

dasportban Szolnok a nyugalom
szigetének tűnik. „Nálunk nincsenek
rossz hírek, remélhetőleg ez így is
marad"- mondta lapunknak Kovács
István, a Szolnoki Dózsa szakmai

igazgatja. Valóban, a rossz hírek -
Szombathely mellett - a nagy rivá
listól, a 2006 és 2018 között mindig
a bajnoki dobogón végző egriektől
érkeznek a napokban.

SZOLNOKI DÓZSA 2020-2021
Érkezett: Konarik Ákos (UVSE),
Kovács Gergő (Tatabánya), Nagy
Ádám (Miskolc)
Távozott: Sátori Bence (Vasas),
Djordje Lazics (szerb; ?), Viktor
Rasovics (szerb; ?), Szatmári
Kristóf (Vasas), Gavril Szubotics
(szerb; ?), Várnai Kristóf (DSC)
Edző: Zsivko Gocics (maradt)

Ahogyan arról beszámoltunk, az
egri élvonalbeli csapatot működtető

kft. fizetésképtelenné vált, így elbo
csátotta alkalmazottait és felbontot
ta a játékosok szerződését. Szécsi
Zoltán ügyvezető szerint a mintegy
két és fél évet felölelő NAV-vizsgálat
okozta a csapat vesztét, amely súlyos
megállapítással és szankcióval zá
rult. A háromszoros olimpiai bajnok
sportvezető elmondta, ha erről előre
tud, nem vállalja el a tisztséget más
fél évvel ezelőtt. így aztán Egerben
jelenleg nincs sem játékos, sem edző

(a szakmai igazgatóként a BVSC-hez
csatlakozó Dabrowski Norbertét egy
másik korábbi egri sikeredző, Ge
rendás György váltotta volna, akinek

szerződtetése kútba esett), és az sem

biztos, hogy egyáltalán indulni tudnak
az élvonalban.
Ennek fényében kell igazán megbe

csülni, hogy Szolnokon a tervek szerint
alakulnak a dolgok, még ha ezek a ter
vek szerényebbek is, mint néhány éve,
amikor többek között Bajnokok Ligáját
nyert az együttes.

„Az elmúlt években sok jó ered
ményt értünk el, most az építkezés
fázisában vagyunk - mondta Kovács
IstvánAz alapkoncepciónk az, hogy
fiatalokkal szeretnénk dolgozni, ezen

pedig a vírus okozta helyzetben sem
változtatunk."
Három magyar játékos (Bátori Ben

ce, Szatmári Kristóf ésVárnai Kristóf)és

három szerb légiós (Djordje Lazics, Vik
tor Rasovics és Gavril Szubotics) sem
Szolnokon pólózik a következő idény
ben, míg az érkezési oldalon egyelőre
három név szerepel, köztük két váloga
tott vízilabdázóé. Kovács Gergő papíron
ugyan Tatabányáról igazol a Tiszali-

getbe, de ott csupán egyetlen meccset

játszhatott, az ősszel még az OSC-ben

szerepelt. Nagy Ádám három év után

hagyta ott a Miskolcot, a korosztályos
válogatott Konarik Ákos pedig az első,
de nem az utolsó távozó Benedek Tibor
fantasztikus UVSE-jéből.
„Bízom benne, hogy ezek a játé

kosok nem ígéretek lesznek, hanem

beváltják a hozzájuk fűzött reménye
ket - mondta az érkezőkről a szakmai

Kovács Gergő a Szolnok egyik
meghatározó játékosa lehet
akövetkező idényben
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igazgató. - Azért is néztük ki őket,
mert tehetségeseknek tartjuk mind
hármukat, és úgy gondoljuk, hogy
a jövő válogatottjában is jelentős
szerepet kaphatnak. Egy játékos
szerződtetését még tervezzük, hogy
ő magyarvagy külföldi lesz-e, sok té
nyezőtől függ, például, hogy mi lesza
következő idényben Bajnokok Ligája

A következő idényre tervezett há
romfős légióskorlátba egy külföldi

pólós még beleférne, de az egriek
széthullásával hirtelen magyar játéko
sok ismegjelentek a piacon. És persze
ott van még a Gocics-faktor: a szerb

válogatott csapatkapitányából lett
vezetőedző tavaly nyáron nem kisebb
klasszist hozott a klubhoz személyes
kapcsolatai révén, mint az olimpiai
bajnok centert, Dusko Pijetlovicsot. Ki

tudja, lehet,hogy az idén iselővarázsol
valakit a kalapból.
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